
tev. Konservativci, ki so v državnem zboru zvezani s 
katoliško stranko, so dobili 27 poslancev ter pridejo v 
42 slučajih v ožjo volitev. Poljaki so si priborili kljub 
silnemu nemškemu pritisku 15 poslancev, pri ožji vo
litvi pa se bodo borili v 10 okrajih. Najhuje so bili 
tepeni liberalci. Ne eden kandidat njihove stranke ni 
prodrl pri prvi volitvi. Posebne sreče menda tudi pri 
ožjih volitvah ne bodo imeli. 

Zmagali sta torej katoliška in socialnodemokra
ška stranka. Zakaj? Ker imata dobro strankino orga
nizacijo in zelo razvito ter razširjeno časopisje. To 
daje tema dvema strankama moč in veljavo. 

Izid državnozborskih volitev v Nemčiji pa nam 
tudi jasno kaže, da je naslednik propadlega liberaliz
ma — socialna demokracija. Enako je tudi pri nas. 
Za liberalce nikdo ne mara, pač pa stopajo na njih 
mesto socialni demokratje. Pri zadnjih volitvah za dr
žavni zbor se je to dejstvo v brežiškem okraju javno 
pokazalo. Sam liberalni general dr. Kukoveo je dobil 
veliko manj glasov kot socialni demokrat Cobal. 

Pri ožjih volitvah v Nemčiji, ki se bodo vršile 
med 20, in 25. januarjem, bo zopet hud in vroč boj. 
Nekatere svobodomiselne stranke skušajo pripraviti 
svoje volilce do tega, da bi glasovali proti katoliški 
stranki za socialne demokrate. Drugod se pa zopet 
opaža, da so vsaj nekateri voditelji liberalcev v Nem
čiji pametnejši od naših liberalcev, ker ne bodo pod
pirali socialnih demokratov. 

Eno je gotovo: Moč katoličanov v Nemčiji se ne 
da zlomiti moč, ker so edini, dobro organizirani in i
majo veliko moč v svojem Časopisju. Posnemajmo jih! 
Katoliški Slovenci! Pridružite se našim organizaci
jam in razširjajte z vso vnemo naše, v katoliškem du
hu pisane časopise! Potrebimo z naše domovine vse, 
kar piše, govori in dela liberalno! Liberalec je samo 
predhodnik brezdomovinske in protikrŠČanske socialne 
demokracije. To med drugimi potrjujejo volitve na 
Nemškem. Zato pa vselej in povsod z lažinaprednjaki, 
s slovenskimi in nemškutarskimi liberalci, temeljito 
pomedimo! Vse, kar Čuti slovensko in krščansko, pod 
našo zastavo! 

V Nemčiji so bile dne 12. januarja volitve za 
državni zbor. Liberalno geslo je bilo: Proti katoli
čanom! Sploh proti vsaki krščanski stranki! Libe
ralni listi vseh narodov, tudi slovenski niso smeli iz
ostati, so pisali pred volitvami, da bo katoliška stran
ka „centrum" (središče) zelo poražena izšla iz volilne
ga boja. In res so se proti katoličanom skušale zdru
žiti vse svobodomiselne stranke: liberalci, napred
njaki, nacionalci, socialni demokratje in razne druge 
manjše svobodomiselne strančice. Toda katoliški Nem
ci so se sijajno držali. Njihova stranka nima skoraj 
nobenih volilnih izgub, zakaj od 397 mandatov je do
bila katoliška stranka že pri prvi volitvi dne 12. ja
aaurja 86 poslancev, njeni kandidati pa pridejo poleg 
tega še v 37 okrajih v ožjo volitev. To je zelo lep u
epeh katoličanov v Nemčiji, ki je z dvema tretjinama 
protestantovska. 

Socialni demokratje so zmagali v 04 volilnih o
krajih ter pride 120 njihovih kandidatov v ožjo voh

Volitve v Nemčiji. 


